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EEETAZOMENO MAGHMA: MAGHMATIKA
@ETIKHZ KAI TEXNOAOTTKHE KATEY®YNXIHZL
®EMA A

Al. Na amodei&ete 0T e€lowon g evOelag oL dLEQPXETAL ATIO TO OTUELD
A(xo,y0) kot €xet ovvteAeotr) dlevOuvvonG A etvatn 1y —yo=A(x —x0). Movadeg 10

A2. Botw pia evOeia d kat éva onpueto E extdg avtrc. Na dwoete Tov 0QLOpO T1g
TaEAPOATG pe eotia to onueto E kat dievOetovoa tnv evbeia d. Movabdeg 5

A3. Na yapaxtnpioete TIc mTpotaoels mov akoAovBovv, ypadpovtac otny koAla
oac dimAa 0to ypauua mov avtiotolxel oe kaOe mpotaon tn AééEn Ewoto, av n
npotaon eivat owotn, 1 AdBog, av n mpotaon eivar AavOaouévn.

o. H evBeia pe e&lowon Ax + By +I' =0 eivat kaBetn oto diavvopa 11 = (B, 4)

Movabdeg 2
B.Ava 1l g (ONAadn) ta ko B etvat avtigpona) tote & - g =—|d|- |E|
Movabdeg 2
Y. H eiowon g magaBoAr|c pe eotia E(g, O) kot dtevBetovoa O: x = —g
elvarl x? = 2py . Movadeg 2
0. KaOe e&iowon g poodnc x* + y? + Ax + By + I' = 0 maQLotdvel mavta
KUKAO. Movadeg 2
€. H e&lowon g epantopévng tov kUkAov C: x?* + y* = p? oto onpeio tov
A(xy,y,) etvonx - x, +y -y, = p2. Movadeg 2
®EMA B

Atvovtat ta onpeia A4,2), B(3, - 2) kat I'(1, 2).
B1. Na amodei&ete ot tax onuela A, B, T dev Polokovtat otnv dia evbeia.
Movabdeg 6
B2. Na Boeite tig ovvtetaypéves tov péoov A tov evBUYpaupov tuiuatog BI.
Movaodeg 4
B3. Na Boeite v elowon g evBeiag (€) ) omoia diégxeTal amod ta onueia
A kot A. Movadeg 6
B4. Na Boeite ta onpeia M(x, y) tng evBeiag (g),tov epwtruatos B3, yia ta
oTtola to epBadov Tov TErywvov MBI va etvat too ue 3. Movabdeg 9



OEMA I

-

Atvetat ogboywvio mTagaAANAGyoaupo ABI'A e AB = @ — 3 ko 4B = 5d — 56,
6mov @ = (=1, —1) ko § e |E|=1.

I'l. Na vtoAoyioete o pHéto Tov drvvouatog d. Movadec 4
I'2. Na anode(Eete ot Ad = —4d + 2. Movadeg 6
I'3. Na amodeifete dtid - f =1 Movadeg 8
I'4. Na vroAoyioete o prjkog g dxrywviov AT Movabdeg 7
OEMA A

Atvetawn e€lowon G x* +y* + 2y — 7 = 0.

Al. Na amodei&ete dtin elowon C; maglotavel KOKAO Kat va Poeite To KEVTQO
tov K xat v aktiva tov Q. Movabdeg b

A2. Av E etvat to ovppetouco onpeio tov K wg moog tov dova x'x, va

aTodelEeTE OTLT) YOAUUT] OTNV ool ktvovvTatl ta onpeia M(x, y) tov

eTuTtédov yia ta omoia oxvet MK? = ME + MK eivain evBela d:y =- 1.
Movabdeg 8
A3. Na poeite v e&iowon g maafoArs €, pe eotia to onpelo E kat
dtevbetovoa v evOeia d. Movabdec 6
A4. Na Boelte ta kowva onueia A kat B tov kOkAov € kat e maafoAng C,.
Movabdeg 6

> Na antavtroete 0Tnv KOAAQ 0ag 0e 0Aa tax Oépata.

Yac eVXOUAOTE ETUTVXIA.
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